

Donation for the 5th Anniversary of True Father's Seonghwa

On September 7, 2017, Unificationists and friends from around the world will observe the 5th anniversary of True Father's Seonghwa (ascension). As we take this time to remember our True Father and reflect on True Parents' ever-growing legacy, the National Ministry Team invites all Unificationist families to join us in creating an amazing celebration of True Father's life, devotion, and heart. In addition to prayer, we encourage all families to donate \$300 or more if possible. Online donations can be made using the form below:

| Purpose * | 5th Anniversary of True Father's Seonghwa |
|--------------------|---|
| District (State) * | (Choose One) ▼ |
| Community * | (Choose One) ▼ |
| Donation Amount * | |

Total \$0.00

Billing Information

| Name * | First Name | Last Name |
|--------------------------|------------------------|-----------|
| Card Number * | | |
| Expiration Date * | Exp. Month • Exp. Year | CVV |
| Address * | Street Address | |
| | Address Line 2 | |
| City , State , and Zip * | City | State ▼ |
| | Zip/Postal Code | |
| Email * | Email Address | |
| Confirm Email * | Confirm Email Address | |
| Phone Number * | (###) ###-### | |

SUBMIT

